

Ausstellungsdatum: Dieses Zertifikat ist gültig bis: Zertifikat-Nr.:

05 Dezember 2023 04. Dezember 2026 10562862

Erstmalige Zulassung: AS9120 - 05. Dezember 2014 AS9100 - 05. Dezember 2014 ISO 9001 - 05. Dezember 2014

LRQA

LRQA

LRQA

Zertifikat

Hiermit wird bescheinigt, dass das Managementsystem von:

JK DEFENCE & SECURITY PRODUCTS GMBH

Industriering Ost 74, 47906 Kempen, Deutschland

durch LRQA geprüft und bewertet wurde und den folgenden Normen entspricht:

AS9120B (technisch äquivalent zur EN 9120:2018 und SJAC 9120:A) , AS9100D (technisch äquivalent zur EN 9100:2018, JISQ 9100:2016 und KS Q 9100:2018), ISO 9001:2015

Die Zertifizierung wurde in Übereinstimmung mit den Zertifizierungsvorgaben der EN 9104-001:2013 durchgeführt

LRQA Limited ist akkreditiert nach dem IAQG ICOP Zertifizierungsschema

Zertifizierungsstruktur - Single site

Gültigkeits-Nr.: AS9120 - 0018528, AS9100 - 0018527, ISO 9001 - 0026284

Das Managementsystem ist anwendbar für:

Produktion und Konfektionierung, Vertrieb und Wartung von Ersatzteilen und Systemen für die Wehrtechnik, Luftfahrt und Industrie.

Paul Graaf

Area Operations Manager, Europe

Ausgestellt von: LRQA Limited

